

Отзыв
на выпускную квалификационную работу
студентки 4 курса Токариковой Марины Сергеевны
на тему «Использование опорных конспектов на уроках экономики»

Представленная к защите выпускная квалификационная работа М.С. Токариковой освещает достаточно востребованную в современной методике преподавания проблему. В настоящий период времени в школах обучаются дети поколения «альфа» и поколения Z, для которых характерен визуальный способ восприятия информации и сложность работы с текстовым форматом. В связи с чем целесообразно применение опорных конспектов для создания визуальной модели учебного материала.

Автор исследования проанализировала теоретические основы применения опорных конспектов в рамках изучения экономики в школе, что представлено в первой главе.

Во второй главе охарактеризована организация и проведение педагогического эксперимента по использованию опорного конспекта на уроках экономики (на примере урока «Предпринимательство в экономической структуре общества»).

Имеются незначительные недочеты в оформлении.

В ходе работы над исследованием Марина Сергеевна продемонстрировала навыки самостоятельной работы, учла рекомендации руководителя. Марине Сергеевне присущи дисциплинированность и творческий подход.

Положительно, что материалы ВКР использованы при написании научной статьи, обсуждены на Всероссийской научно-практической конференции «Актуальные проблемы социально-гуманитарного знания» в рамках XXIV Международного научно-практического форума студентов, аспирантов и молодых учёных «Молодёжь и наука XXI века» и опубликованы в сборнике (РИНЦ).

В целом, представленная к защите ВКР М.С. Токариковой соответствует требованиям, предъявляемым к данному виду работ, может быть допущена к защите и, по мнению научного руководителя, заслуживает положительной оценки.

15 мая 2024 г.

к.э.н., доцент,
доцент кафедры философии,
экономики и права
И. И. Лиценберг